

РАДОСТЬ ВСТРЕЧ

ИРКУТСК. [Наш корр.]. Хорошо говорят в Сибири: «Спой, а мы послушаем, сибиряк ли ты!», Тысячи рабочих Ангарска вспоминали эти слова, когда ждали желанных гостей — артистов Новосибирского театра оперы и балета.

Что ж, признали-таки в них земляков, признали замечательных мастеров искусства! Долго не забудут рабочие Ангарска концерта, который превзошел все ожидания. И что особенно обрадовало — в юном городе, созданном ими, впервые появились опера и балет!

Да ведь и театр еще молод. Он год в год ровесник Ангарску; когда в Новосибирске зазвучала увертюра первого спектакля, здесь, в тайге, закладывался фундамент первого дома.

Молод Новосибирский театр, но много дорог изъездил он, и всюду — вот такие же задушевные встречи. Выступал он перед строителями бухты Находка и Комсомольска-на-Амуре, перед угольщиками Кузбасса и Приморья; ему устраивали овации моряки Тихоокеанского флота, принимавшие артистов на боевых кораблях...

Побывал коллектив театра во время гастролей в Иркутске на основных восточносибирских новостройках. Вслед за Ангарском состоялся большой концерт на площади перед плотиной Иркутской ГЭС. Накануне строители и монтажники гидроэлектростанции работали особенно напряженно — предстоял пуск последнего агрегата. Встреча с мастерами советского искусства явилась заслуженным подарком за их труд.

Разнообразные программы концертов-встреч, а их вне стен театра было более десяти, дали возможность познакомиться тысячи сибиряков с творчеством ведущих солистов Новосибирского

театра оперы и балета. Их слушали и смотрели на предпрятиях и новостройках, в рабочих клубах и в воинских частях. Искренних друзей обрели артисты.

Выражая чувства коллектива театра, на одной из таких встреч главный дирижер, заслуженный деятель искусств РСФСР М. Бухбиндер сказал:

— Мы счастливы, что были свидетелями изумительных по масштабам преобразований в Восточной Сибири. Мы счастливы, что встречались с вами, людьми подвигов и дерзаний. И нам дорого ваше признание, высокое признание земляков. До новых встреч! Пусть они принесут новые радости!



Артисты Новосибирского театра оперы и балета исполняют перед строителями Иркутской ГЭС китайский танец «Чай».

Фото В. ФИШЕРА.